
IZVOZNI DOSEŽKI GOSPODARSTVA OBČINE
Za spremljan je gibanja izvoza in uvoza blaga po občinah ni izdelane

prunerne metodologije, zato smo v preteklem letu prikazovali dose-
žene rezultate na področju zunanje trgovinske menjave v posameznih
organizacijah združenega dela na podlagi podatkov carinskih dekla-
racij. Ker s tako zbranimi podatki ni bilo mogoče realno ugotoviti de-
janskega stanja na tem področju, bomo nadalje spreriiljali gibanje
lzvoza ln uvoza blaga po podatkih, ki jih bodo posredovale organiza-
cije združenega dela.

Vidimo, da so organizacije združenega dela v preteklem letu dose-
gle dobre izvozne rezultate, saj so izvozileza 585.749 tisoč din blaga in
storitev, od tega na konvertibilno področje 403.104 tisočdin ali 36%
več kot v letu 1981. Takose jedelež vrednosti izvoza na konvertibilno
področje v skupnem izvozu zvišal od 67% na 69%. Ob zmanjševanju
uvoza reprodukcijskega materiala in surovin, takj^iz konvertibilnega
kot tudi iz klirinškega področja je bilo v letu 1982 doseženo visoko

pokritje uvoza z izvozom in sicer 220%-no. Največji izvozniki na
konvertibilno področje, ki hkrati dosegajo na tem področju najvišje
pozitivne salde so: DO Livar Ivančna gorica, ISKRA TOZD Stikalni
elementi Dobrepolje, Black and Decker Grosuplje, Stolarna Dobre-
polje in ISKRA TOZD Specialne baterije Šentvid.

V resoluciji o politiki izvajanja družbenega plana občine Grosup-
lje za obdobje 1981,-1985 za leto 1983 je bila sprejeta usmeritev, da
boizvoz blaga in storitev na konvertibilno področje v primerjavi s pre-
teklim letom višji realno za 18%, kar bo po predvidevanjih organiza-
cij združenega dela z velikirai napori mogoče realizirati. Vendar pa
planiranje uvoza močno odstopa od usmeritev resolucije, ki določa,
da bomo morali doseči tolikšno povečanje izvoza ob ohranjanju
realne ravni uvoza iz leta 1982:, medtem ko organizacije združenega
dela predvidevajo možnosti uvoza repromateriala kar za 40% višje
kot v preteklem letu, kar pa pri sedanji situaciji na področju ekonom-
skih odnosov s tujino ne bo mogoče doseči.


